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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
ÜGYRENDI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁGA 

 
11/2010. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

a 2010. november 2-i 
Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság rendkívüli üléséről 

 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
A bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket.   
 
A bizottság egyhangúlag az alábbi napirend tárgyalását fogadta el: 
 
 

NAPIREND: 
 
1. Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 

határozatainak jóváhagyása  
(az anyag a 2010. október 25. napján tartott Képviselő-testületi ülés anyagai között került megküldésre) 
Előadó: Hámori György polgármester 

 
 

1. napirendi pont: 
 
Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
határozatainak jóváhagyása 

 
Hámori György: A képviselő-testület október havi ülésén tárgyalta volna a témát, de akkor 
javasolta a napirend levételét, mert az egyeztetések nem történtek meg. Röviden elmondja az 
előzményeket: 2002-ben alakult a társulás. Akkor már világos volt, hogy a hulladékkezelés és 
hulladékgazdálkodás területén olyan környezetvédelmi előírások lesznek uniós és hazai 
szinten, amik lehetetlenné teszik azt, hogy egy-egy település hulladékgazdálkodási feladatait 
saját maga oldja meg. Az önkormányzatokat a társulás felé irányították. A megyét három 
részre osztották fel. KEOP pályázatban megjelent a társulásnak az infrastruktúrájára és 
működésére vonatkozó pályázati lehetőség. Ezeket egyedül egy gazdaságilag jó helyzetben 
lévő önkormányzat sem tudná megoldani. 
Létrejött egy győri, mosonmagyaróvári és soproni társulás. Kapuvár Sopronhoz került, hiszen 
százezer főnek kell lennie a társulásban. A győri társulás 9 milliárd Ft-ot nyert ebben a 
projektben, a megvalósítás már elindult. Sopron is beadta a pályázatot. A társulási tanácstól 
hiánypótlást kértek. Fontos a szavazati arány, az az érdekünk, hogy 75 %-os szavazati 
aránnyal lehessen mindent elfogadni. Kérték, hogy ezt vizsgálják felül. A társulási 
megállapodásban jelenleg egyszerű szótöbbség szerepel, ezért kell a társulási megállapodás 
módosítása. Kapuvár, Fertőd és Fertőszentmiklós szeretné visszaállítani a 75 %-ot. Kóczán 
alelnök úr még most is telefonon egyeztet ez ügyben. Azt nem engedhetik meg, hogy ez a 
projekt megbukjon, a beadási határidő viszont nagyon közel van. 
Mérlegelni kell, mi van akkor, ha nem fogadják el az előterjesztést. Az azt jelenti, hogy 
Sopronnak nincs meg a százezer fő, a pályázat beadhatatlan.  
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Azt viszont mindenkinek tudnia kell, hogy ez a társulási tanács nyert már egy pályázatot a 
lezárt és nem használt hulladékok rekultivációjára 400 millió Ft-ot.  
Javasolja, hogy fogadják el a határozati javaslatot egy 4. pont kiegészítésével. Ugyan ezt fogja 
megtenni Fertőd és Fertőszentmiklós is.  
„Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Sopron Térségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának soron kívüli 
összehívását és a társulási megállapodás VII/1.2. A Társulási Tanács működése címszó alatti 
részének visszamódosítását az alábbiak szerint: 
A Tanács határozatait a jelenlevő szavazatok legalább ¾-ének egyetértésével hozza meg. 
 
 
 
  

 
 
 

Mészárosné Pölöskei Rita      Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
bizottsági elnök      irodavezető 
 
 
 
 
 
 
 
A  jegyzőkönyvet készítette: Tóthné Kéri Edit szervezési ügyintéző 
 
 


